



Историческая Корея 2025

Даты тура: Любые

9 дней / 8 ночей (Перелет не включен)

Во время такого тура можно узнать об истории страны с древних времён по сей день, посетив уникальные исторические памятники и музеи.
Краткий маршрут : Сеул -Кунсан-Кванджу-Тамъян-Хвасун-Йосу-Пусан-Кёнджу

+7 495 540 5417 Corona Travel

Программа тура

День 1 Прилет в
Инчхон/Сеул

- Прибытие в аэропорт Инчхон / Встреча в аэропорту, трансфер в Сеул
- Заселение в отель. Отдых

(Завтрак в отеле)

- Обзорная экскурсия по Сеулу с посещением исторического центра.

Площадь Кванхвамун, центральная площадь в самом сердце Сеула с 600-летней историей, окружена памятниками архитектуры, такими как дворец Кёнбоккун. Кроме того, с площади открывается необыкновенный вид на гору Пукхансан. Площадь Кванхвамун называют площадью, «воссоздающей историю ворот Кванхвамун», «возрождающую древний облик улиц у королевского дворца», «главной площадью Кореи» и «центром культурного отдыха горожан».

Императорский дворец Кёнбоккун – дворцовый комплекс, построенный в 1395 году. Был главным и крупнейшим дворцом династии Чосон, в котором жила королевская семья. Сейчас дворец представляет собой музей под открытым небом. Перед входом во дворец можно увидеть красочные инсценировки смены караула, проводившегося здесь во времена династии Чосон. *Если во дворце Кёнбоккун выходной день, то проводится экскурсия по Дворцу Чхандоккун Дворец Чхандоккун (Changdeokgung Palace) был возведен в 1405 году. Это второй королевский дворец после главного дворца Кёнбоккун. Расположенный в восточной стороне от Кёнбоккуна, дворец Чхандоккун также назывался Тонгволь (Восточный дворец). Он является единственным дворцом, который сохранил архитектурный стиль династии Чосон.

ОПЦИОНАЛЬНО: Прогулка по дворцу в традиционных костюмах ханбок. От 25\$/чел

Фольклорная деревня Букчон – это один из старых районов Сеула, который сохранился до наших дней. Во времена Чосон эти традиционные дома с черепичной крышей принадлежали корейским дворянам – «янбанам». Эта деревня появилась здесь практически одновременно с основанием Сеула более чем шесть столетий назад. Дома дворян в традиционном стиле дошли до нас практически в неизменном виде.

Самчхон-дон - К северо-востоку от дворца Кёнбоккун лежит живописный холмистый район Самчхон-дон. В связи с тем, что к северу от Кёнбоккуна (и к западу от Самчхон-дона) находилась резиденция президента РК, девелоперская активность в Самчхон-доне сильно ограничена. Т.о., несмотря на уникальное расположение в центре столицы Кореи, высотных зданий в этом районе нет, а стоимость земли относительно небольшая. Эта особенность придает району неповторимое обаяние: его облюбовали арт-галереи; кафешки и ресторанчики; блошиные рынки и бутики стилизованной корейской одежды; здесь вы увидите большое количество сохранившихся домов в корейском стиле - ханок.

День 2 Сеул

Улица сувениров Инсадон, расположенная в самом центре города, храня древние традиции Кореи, имеет особую ценность. Улица Инсадон – это широкая прогулочная дорога, с многочисленными переулками по обеим сторонам. Сувенирные магазины на Инсадоне пользуются большой популярностью среди людей всех поколений, потому что каждый магазин уникален по-своему.

Храм Чогеса находится в центральной части города Сеула и считается сердцем корейского Дзен-буддизма. Первыми вас встретят величественные древние деревья, растущие на территории храма. Здание Тэунчжон было построено в центре храма в 1938 году. Особенностью этого храмового здания являются чудесные разноцветные узоры «Танчхон». Внутри Тэунчжона можно увидеть статую Будды Сокгамони и покорно кланяющихся буддистов.

Сеульский англиканский собор В самом сердце Сеула вы можете обнаружить удивительный архитектурный феномен — Сеульский англиканский собор. Его история удивительна и увлекательна. В начале 1920-х годов Преподобный Марк Н. Троллоп, третий епископ Англиканской церкви Кореи, задумал построить собор. Финансирование этой идеи поступило из жертвенных подношений верных корейских членов церкви.

Колокольный павильон Посингак - Одна из центральных улиц Сеула Чонно (буквально "Колокольный проспект") названа так в честь одноименного павильона, в котором находится Главный колокол страны. Именно в этот колокол бьют лучшие люди страны в Новогоднюю ночь

Ручей Чонгечон с его красочными фонтанчиками, мостами с цветными подсветками и расписными стенами полюбился жителям и гостям города и стал считаться одним из лучших районов Сеула, предназначенных для прогулок и приятного времяпрепровождения. Одним из красивейших мест Чонгечона является дамба Пальсоктам, в основу строительства которой легли 8 особых монолитных камней, привезенных с разных уголков страны.

<p>День 3 Сеул/Кунсан</p>	<p>(Завтрак в отеле)</p> <ul style="list-style-type: none"> Выписка из отеля Трансфер в провинцию Северная Чхунчхон (2 часа) Знаменитая "улыбка Пэкче" - характерное дружелюбное и теплое выражение лица будд и бодхисаттв, воспроизведенное в статуяг государства Пэкче (18 г.д.н.э. - 660 г. н.э.). Конечно же, репродукции и фотографии - это одно; но познакомиться с улыбкой в оригинале - это другое! Добраться до "улыбки" раньше было достаточно сложно - ведь буддийская троица находится в корейской глубинке - уезд Сосан провинции Южный Чхунчхон, но сейчас сюда проложена асфальтовая дорога; нам предстоит пройти пешком лишь небольшой участок пути. <p>Буддийский храм Кэсимса. Кэсимса является храмом-спутником (подчиняется) знаменитому Судокса, в котором сохранилось одно из немногих деревянных сооружений эпохи Корё; но, если Судокса, если не считать главного холла, выглядит в целом достаточно "современно", то в Кэинса сохранился дух старины... Основан он был в 654 году (14 год правления короля Ыйчжа-вана государства Пэкче) монахом Хегамом под именем Кэвонса (кэ - открытие; вон - начало). В 1350 году (2-й год правления короля Корё Чхунсук-вана) переименован в Кэсимса (сим - душа; кэсим - распространение мудрости). Сгорел в 1475 году, но был восстановлен в 1484 году. В 1740 году претерпел очередную реконструкцию и с тех пор не подвергался значительным изменениям. Т.о., перед нами храм с историей, уходящей в глубину веков, и с несколькими зданиями эпохи Раннего Чосона!</p> <p>Крепость Хэмиыпсон - Каменная крепость, построенная в период с 1417 по 1421 гг. Здесь располагался командный пункт армии провинции Чхунчхон. Основное назначение крепости - противостоять набегам пиратов из Японии. В течение 10 месяцев адмирал Ли Сунсин служил здесь в 1578 году.</p> <p>Буддийский храм Судокса - Старейший храм Кореи - Судокса. Этот храм - уникaлен; ему, одному из немногих корейских храмов, посчастливилось пережить войну с Японией 1592-1598 гг. Старейшее здание храма - его главный павильон Тэунчжон - относится к периоду Корё (1308 г.). На балках, поддерживающих крышу здания, вы и сейчас можете видеть уникальное сохранившееся изображение "Золотого дракона" времен Корё. Однако, основан был храм гораздо раньше - в эпоху Пэкче, сведения о его закладке относятся к 6 веку (период Саби). Судокса - единственный сохранившийся храм Пэкче!</p> <ul style="list-style-type: none"> Трансфер в Кунсан (прим. 1 час) Заселение в отель (Кунсан), свободное время
---------------------------	--

<p>День 4 Кунсан/ Кванджу</p>	<p>(Завтрак в отеле)</p> <ul style="list-style-type: none"> Выписка из отеля Экскурсии по Кунсану <p>Кунсан - Небольшой городок, расположенный на берегу Западного (Желтого) моря, испытывал взлеты и падения: когда-то большинство населения в нем составляли не корейцы, а богатые японцы! В городе вы можете почувствовать атмосферу первой половины 20 века, быстрый, неравномерный рост страны, развитие колониального капитализма, и неуловимый шарм провинциального корейского городка, с налетом японского стиля в архитектуре.</p> <p>Музей современной истории города Кунсана - Музей современной истории рассказывает посетителям о развитии Кунсана, бывшего когда-то основным центром морской логистики и торговли, и показывает образ "Международного торгового порта Кунсан". Девиз музея - "История становится будущим".</p> <p>Тематический военно-морской парк Чинпо - Во времена государства Корё (910 - 1392 гг), недалеко от Кунсана в битве при Чинпхо была одержана первая победа корейцев над Японией с применением огнестрельного оружия, чему посвящен тематический парк с коллекцией танков, БМП, самолетов и т.д., радость мальчишек.</p> <ul style="list-style-type: none"> Трансфер в Чонджу (прим. 1 час) Посещение деревни традиционных домов ханок. <p>Кулинарный мастер-класс по приготовлению традиционных блюд.</p> <p>В деревне традиционных домов ханок в Чонджу построено около 800 традиционных корейских домов под названием «ханок». Часть домов в деревне ханок отведена для туристов, где они могут познакомиться с традиционным корейским бытом. В деревне также можно попробовать блюдо "пибимпап" (рис с различными овощами и острой пастой), которым славится город Чонджу. Также есть возможность принять участие в уроках готовки традиционных блюд, создания собственных рисунков на атрибутике одежды с помощью натуральных ингредиентов и традиционных способов окраски ткани и пр.</p> <ul style="list-style-type: none"> Трансфер в Кванджу (прим. 1 час) Заселение в отель (Кванджу), свободное время
-----------------------------------	---

<p>День 5 Кванджу/ Йосу</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Трансфер в Тамъян • Посещение бамбуковой рощи Чунногвон <p>Чунногвон – это бамбуковая роща, культивируемая в районе Тамян. Гора Сонинсан, расположенная за конфуцианской школой Тамян Хянгё, была преобразована в бамбуковую рощу Чунногвон, где были сооружены красивый искусственный водопад, павильон, прогулочные дорожки и экологический выставочный центр. Вечером в бамбуковой роще включается специальная подсветка, чтобы можно было совершить вечернюю прогулку.</p> <ul style="list-style-type: none"> • Трансфер в Хвасун <p>Дольмены уезда Хвасун - На территории исторических мест с дольменами Хвасун (Hwasun Dolmen Site) в волости Тогок-мён провинции Чолла-намдо сконцентрировано около 500 дольменов. Именно здесь был создан самый крупный дольмен в стране весом свыше 280 тонн. Дольмены Кохан и Хвасун были найдены совсем недавно, поэтому они сохранились в отличной форме. Кроме того, археологи обнаружили каменоломню, благодаря которой можно подробно узнать о процессе изготовления, технологии обработки и транспортировки дольменов. 29 ноября 2000 года эти дольмены были внесены в список Всемирного культурного наследия ЮНЕСКО.</p> <ul style="list-style-type: none"> • Трансфер в Сунчхон (ок. 1 ч), посещение Национального парка Сунчхон <p>Сад Сунчхонман был создан для охраны экологически значимого района залива Сунчхонман. Площадь сада составляет 1120 тыс. кв.м., на его территории произрастает более 790 тысяч деревьев, а также различные цветы. В середине мая желтым цветом расцветают поля цветов рапса. Со дня открытия по территории залива курсирует небольшой поезд, который движется без машиниста. Протяженность пути его следования составляет 4,64 км.</p> <p>Фольклорная деревня Наган Ыпсон (Naganeupseong Folk Village) – деревня внутри крепости площадью в 18 тыс. пхён (1 пхён=3,3 кв.м.), построенная в провинции Чолла-намдо. Внутри крепости, которая и по сей день находится в хорошем состоянии, живёт около 100 семей. Посетив эту деревню, вы сможете подробнее ознакомиться с особенностями традиционного жилища южных провинций Кореи. В деревне находится 9 традиционных домов и многочисленные хижины с соломенными крышами.</p> <ul style="list-style-type: none"> • Трансфер в Йосу • Заселение в отель, свободное время
---------------------------------	---

	<ul style="list-style-type: none"> Выписка из отеля <p>Парк Дольсан и морская канатная дорога в Йосу (Yeosu Maritime Cable Car) длиной 1.5 км соединяет между собой парки Тольсан, расположенный на острове, и Часан, находящийся на суше. По морской канатной дороге в Йосу движутся 40 обычных кабинок и 10 кабинок с прозрачным полом из закалённого стекла, поездка на которой захватит дух и подарит вам незабываемые впечатления.</p> <ul style="list-style-type: none"> Трансфер в Пусан (2 ч 30 мин) Экскурсии по Пусану: <p>Обзорная площадка "Sky Walk" с видом на остров Орюкдо</p> <p>Старое название обзорной площадки "Sky Walk" с видом на остров Орюкдо - "Сындумаль", происхождение которого связано со словосочетанием "лошадиное седло".</p> <p>День 6 Йосу/Пусан</p> <p>"Sky Walk" представляет собой стеклянный мост длиной 15 метров, выполненный из 24 плит в форме подковы, который крепится с помощью железных свай над отвесными скалами на морском побережье на высоте 35 метров.</p> <p>Мост Кванан протяжённостью в 7,4 км считается одним из самых крупных мостов на территории Кореи. С него открывается чудесная панорама одних из самых живописных мест Пусана: острова Орюкдо, являющегося символом города, гор Хваннёнсан, белоснежных пляжей Квоннали, перевала Тальмачжи, острова Тонбэксаом, морского побережья Хэундэ и др.</p> <ul style="list-style-type: none"> Пляж Хэундэ является, возможно, самым популярным в стране. Он славится различными культурными мероприятиями и фестивалями, которые проводятся здесь ежегодно. Здесь также находится фольклорная площадь, где можно поиграть в традиционные игры, такие как Нольтвиги (прыжки на качелях), корейская борьба, Тухо (метание стрелы), перетягивание каната и Юннори. <p>Остров Камелий - Это место встречи президентов во время саммита АТЭС-2005. Место для встречи они выбрали очень живописное! Остров расположен на краю пляжа Хэундэ, - пожалуй, лучшего пляжа Пусана!</p> <ul style="list-style-type: none"> Заселение в отель, отдых
День 7 Пусан	<ul style="list-style-type: none"> Выселение из отеля Экскурсии по Пусану: <p>Храм Хэдонёнгунса, расположенный на восточном побережье Пусана, был построен в 1376 году. Это один из немногих храмов Кореи, расположенных у моря, привлекающий туристов не только храмовыми зданиями, но и чудесной окружающей природой. Чтобы дойти до самого храма Ёнгунса, нужно от входа на территорию храма спуститься по 108-ступенчатой лестнице.</p> <p>Культурная деревня Камчон состоит из проулков домов, построенных в виде лестницы у подножия горы. Они образуют настолько живописную картину, что деревню даже называют Пусанским Мачу-Пикчу. В рамках тура путешественники увидят различные тематические дома и оригинальные фигуры в проулках, а также смогут принять участие в мастер-классах, которые проводят местные жители.</p> <p>Рыбный рынок Чагальчи является крупнейшим рынком морских продуктов в Корее. Рыбу в основном продают женщины, которых называют Чагальчхи Ачжумма. Ачжумма означает женщина средних лет или замужняя женщина. Это рынок является одной из основных достопримечательностей Пусана, он известен по всей стране. Во время своего визита вы сможете попробовать свежую сырую рыбу прямо на месте.</p> <ul style="list-style-type: none"> Возвращение в отель, свободное время

	<p>(Завтрак в отеле)</p> <ul style="list-style-type: none"> Выписка из отеля Трансфер в Кёнджу Экскурсии по Кёнджу: <p>Гробница Чхонмачхон. Большие античные гробницы королей и аристократов династии Силла можно часто увидеть вокруг Кёнджу в парке Тэрынвон. Здесь расположены 23 больших гробниц; самыми известными среди них являются Чхонмачон и Хваннамдэчон.</p> <p>Обсерватория Чхомсондэ – это старейшая из существующих астрономических обсерваторий в Азии. Построенная во время правления королевы Сондок (632-647 гг.), она использовалась для наблюдения за звездами, а также для предсказания погоды. В общей сложности для возведения обсерватории было использовано 362 камня. Число камней символизирует число дней в лунном календаре.</p> <p>Пруд Анапчжи. Согласно старинной корейской исторической летописи Самгуксаги (1145 г.н.э), Король Династии Силла (57 г. до н.э.~ 935 г. н. э) Мунмуван в 674 г. н.э. соорудил во дворце пруд и небольшую гору, посадив на ней цветы, а также содержал редких животных. Анапчжи – это пруд, который был сооружён в то время, сейчас он располагается за пределами крепости Воль-Сон (крепость периода Династии Силла построенная в 101 г.н.э).</p> <ul style="list-style-type: none"> Посещение исторических памятников всемирного наследия ЮНЕСКО <p>Храм Пульгукса – буддийский храм в провинции Кёнсан-Намдо, основанный в 528 г., является символом корейской архитектуры. Пульгукса можно перевести с корейского как «Храм земли Будды» или «Страна счастья». В нём находится семь предметов, входящих в список Национальных сокровищ Кореи, в числе которых – старинные каменные пагоды Таботхап и Соккатхап, символизирующие Инь и Ян.</p> <p>Грот Соккурам – это искусственный каменный храм, сделанный из гранита, расположенный на восточной вершине горы Тхояхамсан (745 м над уровнем моря). Внутри главного зала круглой формы находятся статуи Бончжонсан, Ботхисаттва и его учеников. Грот был построен для защиты этих статуй</p> <ul style="list-style-type: none"> Трансфер в Сеул на скоростном поезде KTX Заселение в отель, свободное время
День 9 Сеул/ Вылет из Инчхона	<ul style="list-style-type: none"> Выписка из отеля Трансфер в международный аэропорт Инчхон. Вылет из Кореи

Что входит в стоимость	Не входит в стоимость
<ul style="list-style-type: none"> Проживание в двухместном номере на 8 ночей. Завтрак в отеле – 8 дней. Экскурсии по программе с входными билетами. Трансферы по программе. Сопровождение русскоговорящего гида во время экскурсий. 	<ul style="list-style-type: none"> Оформление электронного разрешения КЕТА - 50\$/паспорт. Требуется для лиц 17-65 лет Личные расходы вне программы. Обеды и ужины – бюджет в среднем составляет 15 – 20 дол. Стоимость авиаперелета в Корею. Опциональное посещение шоу Нанта: 35\$/чел Сопровождение русскоговорящего гида в свободные дни. Медицинская страховка.

Стоимость тура

Двухместное размещение, отели 4* (за 1 человека) **4 645 USD**



Одноместное размещение, отели 4* (за 1 человека) **5 545 USD**

Один человек, при одноместном размещении, отель 4* **8 825 USD**

****Предложение не является публичной офертой***